
Mitarbeiterbefragung Juni 2025

Zusammenfassung Mitarbeiterbefragung

� Insgesamt gaben 23 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter zur Mitarbeiterbefragung Feedback (Teilnahmequote von 66%)

� Es nutzten 43 % der Teilnehmenden die Möglichkeit offene Kommentare abzugeben

� Bestes Feedback bzw. höchste Zustimmung erhielten mit die Themen … 

• Frage 1: An der Montessori-Schule Penzberg herrscht insgesamt eine angenehme Atmosphäre (100%)

• Frage 2: Ich bin vom pädagogischen Konzept der Montessori-Schule Penzberg überzeugt (100%)

• Frage 6: Ich bin froh Teil der Monte zu sein (100%)

• Frage 7: Ich bin motiviert, meinen bestmöglichen Beitrag zum guten Gelingen der Montessori-Schule Penzberg zu 

leisten (100 %)

• Frage 8: Ich würde die Montessori-Schule Penzberg als guten Arbeitgeber weiterempfehlen (100%)

• Frage 9: Ich arbeite gerne an der Montessori-Schule Penzberg (100 %)

• Frage 12: Ich arbeite in einem belästigungs- und diskriminierungsfreien Umfeld (100 %)

� Kritischer gesehen bzw. niedrigste Zustimmung wurden die Themen …

• Frage 29: Die Mitarbeiter*innen-Gespräche unterstützen mich sinnvoll bei meiner Arbeit (50%)

• Frage 24: Mit mir werden turnusmäßig Mitarbeiter*innen-Gespräche geführt (68% %)

• Frage 26: Ich werde ermutigt, neue und bessere Arbeitsweisen zu finden (68%)


